

## **Accesul Covid-19 la tratament se modifică**

Persoanele cu cel mai mare risc de îmbolnăvire gravă din cauza Covid-19 vor putea, dacă sunt eligibile, să continue să aibă acces la tratamente, pentru a ajuta la gestionarea simptomelor Covid-19 și pentru a reduce riscul de a se îmbolnăvi grav, prin intermediul unui serviciu local al Unității de furnizare a medicamentelor pentru Covid.

Persoanele nu vor mai fi contactate automat de către NHS în legătură cu tratamentele după ce au raportat un rezultat pozitiv la testul Covid-19. Persoanele vor putea accesa serviciul la nivel local prin intermediul cabinetului lor de medicină de familie, în primă instanță, care îi va îndruma către cel mai apropiat serviciu al unității de livrare a medicamentelor pentru Covid.

În afara orelor de funcționare a medicilor de familie, persoanele pot contacta NHS 111 pentru a fi îndrumați.

În cazul în care persoanele nu reușesc să ia legătura cu medicul de familie din localitate, pot contacta medicul specialist din spital, în cazul în care au unul.

NHS a trimis o scrisoare persoanelor din grupurile cu cel mai mare risc pentru a le informa cu privire la aceste schimbări.

## **Cine poate beneficia de un tratament Covid-19?**

Este posibil să fiți eligibil pentru tratamentele Covid-19 dacă se aplică toate condițiile de mai jos:

- Aveți cel mai mare risc de a vă îmbolnăvi grav din cauza Covid-19.
- Aveți simptome de Covid-19 în ultimele cinci zile și nu prezentați semne de ameliorare.
- Ați fost testat pozitiv pentru Covid-19.

Un profesionist din domeniul sănătății va confirma dacă sunteți eligibil pentru tratament.

Mai multe informații despre anumite afecțiuni sunt disponibile pe [site-ul web al NHS](#).

## **Care sunt tratamentele?**

Tratamentele includ anticorpi monoclonali neutralizanți (nMAB) sau tratamente antivirale.

Unele tratamente se prezintă sub formă de capsule sau tablete pe care le înghițiți. Altele vă sunt administrate printr-o perfuzie în braț (perfuzie), într-un cabinet de medicină generală.

Informații detaliate pot fi găsite pe [site-ul web al NHS](#).

## **Cum să obțineți tratamentul Covid-19**

Dacă sunteți eligibil pentru tratament, va trebui să urmați procesul de mai jos:

1. Ar trebui să păstrați acasă testele de flux lateral, dar să le folosiți numai dacă aveți simptome. Dacă sunteți eligibil pentru testele rapide gratuite de flux lateral, acum le puteți ridica de la o farmacie locală. Acest lucru înlocuiește serviciile de comandă online și telefonică pentru testele gratuite de flux lateral rapid furnizate de gov.uk și NHS 119. Este posibil ca farmacia să

vă întrebe despre istoricul dumneavoastră medical pentru a confirma că sunteți eligibil pentru testele gratuite.

Dacă aveți o copie a unei scrisori sau a unui e-mail care v-a fost trimisă de NHS și care spune că sunteți eligibil pentru tratamentul Covid-19, luați-o cu dumneavoastră. O scrisoare sau un e-mail nu este esențială, dar va ajuta farmacia să confirme mai ușor că sunteți eligibil pentru teste gratuite.

Alcineva poate colecta testele gratuite în numele dumneavoastră, de exemplu, un prieten, o rudă sau un îngrijitor. Dacă nu aveți un prieten, o rudă sau un îngrijitor care să vă colecteze testele în locul dumneavoastră, este posibil să puteți rezerva un respondent voluntar sunând la 0808 196 3646.

Orice persoană care colectează testele gratuite în numele dvs. trebuie să ofere farmaciei datele dvs:

- numele și prenumele
- adresa
- data nașterii
- numărul NHS (dacă este disponibil)
- afecțiunea (afecțiunile) medicală(e) pentru a confirma eligibilitatea dvs.

De asemenea, ar trebui să aducă orice copii ale scrisorilor sau e-mailurilor care v-au fost trimise de NHS cu privire la tratamentele Covid-19.

De asemenea, puteți folosi testele achiziționate dintr-un magazin.

1. Dacă aveți [simptome de Covid-19](#), trebuie să faceți imediat un test, chiar dacă simptomele sunt ușoare.
  1. Dacă testul este negativ, dar continuați să aveți simptome, trebuie să faceți un alt test în fiecare din următoarele două zile (în total trei teste în trei zile). Ar trebui să raportați rezultatul testului, dacă este posibil, [online](#) sau sunând la 119, folosind numărul NHS și codul poștal. Nu veți putea raporta rezultatul unui test cumpărat de la o farmacie sau de la un magazin, dar acest lucru nu va afecta accesul dumneavoastră la o evaluare pentru tratament.
2. Dacă rezultatul testului este pozitiv, trebuie să vă contactați cât mai curând posibil medicul de familie, pentru ca acesta să poată lua în considerare posibilitatea de a vă trimite la o evaluare în vederea tratamentului. În afara orelor de funcționare a medicilor de familie, persoanele pot contacta NHS 111 pentru a fi îndrumați. În cazul în care persoanele nu reușesc să ia legătura cu medicul de familie din localitate, pot contacta medicul specialist din spital, în cazul în care au unul.

### **Raportarea testelor de debit lateral**

Puteți raporta rezultatul testului online sau sunând la 119, folosind numărul NHS și codul poștal. Nu veți putea raporta rezultatul unui kit de testare pe care l-ați plătit, dar acest lucru nu vă va afecta accesul la o evaluare pentru tratament.

Mai multe informații sunt disponibile pe [site-ul web al NHS](#).